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Экстремизм и терроризм
 
Развитие государства и общества связано с появлением новых проблем, требующих повышенного внимания органов прокуратуры. Экстремизм и терроризм, по общему мнению, представляют одну из главных опасностей для общественного развития в условиях политических, экономических  и социальных изменений, происходящих в нашей стране.  Экстремизм реально угрожает не только нравственным и духовным устоям общества, но и жизни граждан России, государственности, а следовательно, и целостности многонациональной страны. Политические дискуссии последнего времени отмечены острыми спорами о самом определении экстремизма и терроризма, так и мерах борьбы с их проявлениями.
Юридическое определение экстремизма детально регламентировано в ч.1 ст.1 Федерального закона от 25.07.2002 N 114-ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности". В самом общем виде экстремизм характеризуется как приверженность к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила, в основе которой лежит возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни, пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии. В соответствии с  Федеральным законом от 06.03.2006 N 35-ФЗ "О противодействии терроризму", под терроризмом понимается идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий.
 Явление экстремизма и терроризма являются по своей природе многосложными, являющимися результатом влияния многочисленных социальных, политических и экономических факторов, имеющими в своей основе целый комплекс условий и причин, складывающихся в настоящей действительности. 
В выступлениях многих руководителей государственных органов власти и политических деятелей указывается, что экстремизм, ни политический, ни религиозный, никакой другой, не возникает сам по себе, он следствие состояния общества.
Основными причинами экстремистских проявлений являются  имущественное неравенство, экономический кризис, падение жизненного уровня населения, социальное неблагополучие, нелегальная миграция, проблема адаптации иностранных граждан, привлекаемых к трудовой деятельности в силу наименьшего количества затрат для оплаты такой деятельности, социальная нетерпимость, низкий культурный уровень неких региональных, этнических или религиозных групп, межэтническая агрессия, неприязнь и страх перед «чужими»- отдельными индивидами и группами, проблемы досуга в молодежной среде, изменение привычной этнической среды. Так, в Санкт-Петербурге за последние 10-15 лет резко изменилась динамика национального состава населения: уменьшилось число русских петербуржцев и выросло число представителей других этносов- выходцев из Азербайджана, Армении, Грузии, азиатских стран. Доля русских сократилась с 89% до 85, и напротив, увеличилась доля других национальностей с 11% до 15%.
 Отсутствие доверия к представителям власти и эффективности действия государственных механизмов и правовых норм со стороны общества порождает ситуацию, когда граждане сами решают возникшие проблемы и конфликтные ситуации, в том числе, противозаконными методами и способами.  
Справедливо отметить, что проявление экстремизма и совершение противоправных действий  по отношению к коренному населению, свойственно и для представителей национальных меньшинств, работающих на многочисленных объектах инфраструктуры района и города, в торговле и сфере услуг, отличающихся особой сплоченностью, демонстрирования чувства превосходства к «местным» и не оказывающих заметного стремления интегрироваться в принимающую среду.  
В последние годы в Санкт-Петербурге вызывает тревогу активизация ряда экстремистских движений, которые вовлекают в свою деятельность молодых людей. Как правило, у несовершеннолетних проявление экстремизма носит групповой характер, причем данные действия осуществляются преимущественно устойчивыми неформальными группами (объединениями). Вовлечению несовершеннолетних в такие организации способствуют отсутствие  должного внимания и присмотра со стороны родителей, окружение, в котором происходит развитие, отсутствие идеалов  и проблемы организации досуга в подростковом возрасте.
Особая агрессивность при совершении антиобщественных действий наблюдается в группировках скинхедов, панков, фанатов, НБП.  Существенную распространенность в среде молодежи получили публичные призывы к осуществлению экстремисткой деятельности при использовании сети Интернет и возможностей полиграфии. 
Учитывая социальную опасность экстремизма и терроризма исполнение законодательства о борьбе с терроризмом и противодействии  экстремистскими проявлениям, деятельность по выявлению, предупреждению и пресечению и их профилактике  является одним из приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры, состояние работы на данном направлении находится на постоянном контроле прокуратуры Санкт-Петербурга.
  Деятельность по профилактике и противодействию экстремизма и терроризма осуществляется в тесном взаимодействии органов прокуратуры, следственного отдела следственного комитета следственного управления при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу, правоохранительных органов-РУВД по Красносельскому району и территориальных отделов милиции, территориальных органов Федеральной службы безопасности, Федеральной миграционной службы, Управления по Красносельскому району главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу, администрации района и органов местного самоуправления. 
При прокуроре района на постоянной основе проводятся координационные совещания руководителей правоохранительных органов.
 Всего прокуратурой района за 2009 год и прошедший период 2010 года проведена 121 проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму и экстремизму в ходе которых объявлено 1 предостережение о недопустимости нарушений закона, внесены  представления об устранении нарушений закона, в том числе 7 об устранении нарушений закона о противодействии экстремизму. Проведено 6 координационных совещаний, на которых рассматривались данные вопросы, заявлен иск о признании материалов экстремистскими.
С целью противодействия  деятельности неформальных молодежных объединений и групп, распространению экстремистских настроений в молодежной среде и формированию  толерантного мировоззрения в сфере межнациональных отношений Администрацией района  утвержден и реализуется План мероприятий Красносельского района на 2010 год по реализации постановления Правительства Санкт-Петербурга от 11.07.2006 №848 «О программе гармонизации межэтнических и межкультурных отношений. Профилактики проявления ксенофобии, укрепления толерантности в Санкт-Петербурге на 2006-2010 годы (программа «Толерантность»)». 
Во всех 7 муниципальных образованиях, расположенных на территории Красносельского района Местными Администрациями разработаны  планы или  программы мероприятий по профилактике правонарушений, в том числе, направленных на профилактику экстремизма.
В администрации района действует ряд коллегиальных совещательных органов, созданных распоряжениями главы администрации, одной из задач которых является противодействие терроризму: межведомственная антитеррористическая комиссия, комиссия по чрезвычайным ситуациям, координационный совет по профилактике правонарушений, районный штаб для координации деятельности общественных объединений по обеспечению правопорядка, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Бороться с распространением деструктивных идей в обществе может и должно само общество. Органы местного самоуправления как наиболее приближенные к обществу оказываются одним из главных субъектов противодействия экстремизму и терроризму.
 Органы местного самоуправления в пределах своей компетенции в данной сфере, определенной Федеральными законами  от 25.06.2002 «О противодействии экстремисткой деятельности» и от 6.03.2006 «О противодействии терроризму»  взаимодействуют со всеми субъектами профилактики экстремистских проявлений, органами прокуратуры.
Также органами местного самоуправления налажено взаимодействие с жилищно-коммунальным хозяйством, для совместного проведения проверок антитеррористической защищенности и технической оснащенности объектов
Проведение в коллективах учащихся образовательных учреждениях воспитательной и разъяснительной работы,  формирования у учащихся негативного отношения к любым проявлениям нетерпимости, поощрение и развитие проведения  культурно-массовых мероприятий в школьных учреждениях направленных на недопущение экстремизма, взаимодействия с общественными объединениями в целях организации гражданского контроля на печатание, издание кино-, фото-, аудиоматериалов на предмет выявления в них экстремистских идей, их обсуждение, развитие добровольного движения  самостоятельной активности граждан по противодействию экстремизму органами местного самоуправления позволит наиболее эффективно  осуществлять профилактику  экстремизма и недопущению его проявлений на территории района.
 Проблема профилактики экстремизма  и терроризма остается актуальной для Красносельского района Санкт-Петербурга, несмотря на то, что за последние два года на территории района экстремистских проявлений не зафиксировано. Комплексное взаимодействие и согласованная деятельность всех субъектов профилактики, правоохранительных и контролирующих органов  и элементов общественного и государственного механизма, осознание ответственности за противодействие указанным явлениям, позволит создать надежный заслон проявлениям террора  и экстремизма.     
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