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Уважаемые жители нашего города!
 
     Комитет по делам ЗАГС Санкт-Петербурга, исполняя указ Президента Российской Федерации об оказании государственных услуг в электронном виде,  предоставляет Вам возможность подачи заявки на приём заявлений о заключении брака, регистрации рождения (в том числе с установлением отцовства) и истребовании документов о регистрации актов гражданского состояния с территории стран – бывших республик СССР.  Вы можете воспользоваться  электронной услугой, самостоятельно  заполнив заявку в электронном виде и выбрав удобную дату и время посещения отдела ЗАГС или дворца бракосочетания для подачи заявления о заключении брака, регистрации рождения или истребования документов. Адрес электронной услуги: http://оо.spb.ru
         Заполнение заявления на регистрацию рождения производится в соответствии с имеющимися у Вас документами, в случае ошибки программа подскажет, какое поле заявления заполнено неверно и предложит возможные варианты правильного указания необходимых сведений. 
Имеется возможность выбора удобного времени для проведения торжественной церемонии имянаречения во дворце регистрации рождений «Малютка» на ул. Фурштатской д.58.
         Торжественная церемония имянаречения во дворце «Малютка» - это праздник для Вас и Вашего малыша, она проводится в лучших традициях Санкт-Петербурга. Прекрасные интерьеры дворца, торжественная музыка, звучащая в его стенах, сделают этот день незабываемым для Вас и Ваших гостей, приглашенных на церемонию. При государственной регистрации рождения нового гражданина России, родившегося в Санкт-Петербурге, от имени Правительства Санкт-Петербурга вручается набор «Родившемуся в Санкт-Петербурге», включающий медаль и буклет. 
Во дворце «Малютка» также проводятся семейные праздники, посвященные дню рождения ребенка. Даже если рождение Вашего малыша зарегистрировано в районном отделе ЗАГС,  двери  дворца  «Малютка» всегда открыты для проведения незабываемой торжественной церемонии.
          Электронной услугой подачи заявления на регистрацию рождения с 1 сентября 2010 года воспользовались уже 50 семей. Электронные заявки на приём заявления о заключении брака  во дворцы бракосочетания и отделы ЗАГС Санкт-Петербурга с ноября 2009 года подали около 2500 тысяч пар.
          Для удобства петербуржцев и гостей города в рождественские каникулы 5,6,8 и 9 января 2011 года с 9-00 до 18-00 в здании Комитета по делам ЗАГС Правительства Санкт-Петербурга на ул. Таврической д. 39 будет организован прием заявлений о заключении брака на весь 2011 год, но только при наличии талона и приглашения, полученного через сеть Интернет.  
Прием заявок на обращение в Комитет по делам ЗАГС в рождественские каникулы начнётся с 01.10.2010 по 26.12.2010 года. На портале государственных услуг Вы можете выбрать день и время посещения. Это сделано для экономии Вашего времени  в целях избежания длинных очередей у дворцов бракосочетания. 
         Надеемся, что услуги в электронном виде сделают удобным и комфортным посещение отделов ЗАГС и дворцов бракосочетания, помогут избавиться от стереотипов прошлого и больших очередей. 
         В ближайшее время планируется разработать программы по электронным заявкам  по всем остальным видам регистрации актов гражданского состояния.
 


