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О результатах проверки и разъяснения законодательства при реализации пищевых продуктов
 
Прокуратурой Красносельского района и Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу в Кировском, Красносельском, Петродворцовом районах проведена совместная проверка исполнения действующего законодательства цехами по производству многокомпонентных салатов ЗАО «ТД «Перекрёсток» осуществляющих свою деятельность по реализации пищевых продуктов.
На момент проведения проверки ЗАО «ТД «Перекрёсток» по адресам: ул. Партизана Германа, д.47, лит. А; Ленинский проспект, д.100, лит. А, допустили нарушение ст.  17.1 Федерального закона Российской Федерации №52-ФЗ от 30.03.1999 года «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», ст. 10 Федерального закона Российской Федерации № 2300-1 от 07.02.1992 «О защите прав потребителей», «Правил оказания услуг общественного питания» и утвержденных Постановлением Правительства РФ № 1036 от 15.08.1997 года.

Так, в нарушение п. 12 «Правил оказания услуг общественного питания» утвержденных Постановлением Правительства РФ № 1036 от 15.08.1997 года, не доведена до сведения потребителей полная информация о выпускаемой собственной продукции: не указан конечный срок годности, ингредиенты на салатах, расфасованных в потребительскую тару.

В соответствии со ст. 10 Федерального закона Российской Федерации № 2300-1 от 07.02.1992 «О защите прав потребителей» изготовитель (исполнитель, продавец) обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах (работах, услугах), обеспечивающую возможность их правильного выбора. По отдельным видам товаров (работ, услуг) перечень и способы доведения информации до потребителя устанавливаются Правительством Российской Федерации.
Информация о товарах (работах, услугах) в обязательном порядке должна содержать:
наименование технического регламента или иное установленное законодательством Российской Федерации о техническом регулировании и свидетельствующее об обязательном подтверждении соответствия товара обозначение;
сведения об основных потребительских свойствах товаров (работ, услуг), в отношении продуктов питания сведения о составе (в том числе наименование использованных в процессе изготовления продуктов питания пищевых добавок, биологически активных добавок, информация о наличии в продуктах питания компонентов, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов, в случае, если содержание указанных организмов в таком компоненте составляет более девяти десятых процента), пищевой ценности, назначении, об условиях применения и хранения продуктов питания, о способах изготовления готовых блюд, весе (объеме), дате и месте изготовления и упаковки (расфасовки) продуктов питания, а также сведения о противопоказаниях для их применения при отдельных заболеваниях. Перечень товаров (работ, услуг), информация о которых должна содержать противопоказания для их применения при отдельных заболеваниях, утверждается Правительством Российской Федерации;
цену в рублях и условия приобретения товаров (работ, услуг), в том числе при предоставлении кредита размер кредита, полную сумму, подлежащую выплате потребителем, и график погашения этой суммы;
гарантийный срок, если он установлен;
правила и условия эффективного и безопасного использования товаров (работ, услуг);
срок службы или срок годности товаров (работ), установленный в соответствии с настоящим Законом, а также сведения о необходимых действиях потребителя по истечении указанных сроков и возможных последствиях при невыполнении таких действий, если товары (работы) по истечении указанных сроков представляют опасность для жизни, здоровья и имущества потребителя или становятся непригодными для использования по назначению;
адрес (место нахождения), фирменное наименование (наименование) изготовителя (исполнителя, продавца), уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортера;
информацию об обязательном подтверждении соответствия товаров (работ, услуг), указанных в пункте 4 статьи 7 настоящего Закона;
информацию о правилах продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг);
указание на конкретное лицо, которое будет выполнять работу (оказывать услугу), и информацию о нем, если это имеет значение, исходя из характера работы (услуги);
указание на использование фонограмм при оказании развлекательных услуг исполнителями музыкальных произведений.
По результатам проверки внесено представление и возбуждены дела об административных правонарушениях предусмотренных ч. 1 ст.14.8, 6.6 КоАП РФ.
 
О проверках соблюдения законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступных путем, и финансированию терроризма.
 
Прокуратурой района в порядке контроля за соблюдением требований действующего законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступных путем проведены проверки в ломбарде ООО «Ломбард золотой Ключик» и ООО «СПжилстрой», осуществляющем сделки с объектами недвижимости.
При проведении проверки изучены правила внутреннего контроля осуществляемого в ООО «Ломбард золотой Ключик» в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем и финансированию терроризма, утвержденные, программа осуществления внутреннего контроля и программа обучения сотрудников ООО «Ломбард Золотой Ключик» в сфере противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма.
Указанные документы не соответствует требованиям действующего законодательства: Правила внутреннего контроля разрабатываются с учетом рекомендаций, утверждаемых Правительством РФ, и утверждается в соответствии с порядком, устанавливаемым Правительством РФ.
Согласно пункта 10 раздела III Положения о требованиях к подготовке и обучению кадров организаций, осуществляющих операции с денежными средствами и иным имуществом, в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма, утвержденного Приказом Федеральной службы по финансовому мониторингу от 01.11.2008 года № 256 (далее Положение) программы обучения разрабатываются с учетом требований законодательства Российской Федерации о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма, а также особенностей деятельности организаций и ее клиентов
Таким образом, ООО «Ломбард Золотой Ключик» нарушаются требования законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем и финансированию терроризма в части не соответствия требованиям действующего законодательства программы обучения сотрудников организации, осуществляющих операции с денежными средствами и иным имуществом в обществе и не разработаны и не утверждены план-график реализации программы обучения.
Аналогичные нарушения установлены в ООО «СП Жилстрой».
По результатам проведенных проверок в ООО «Ломбард золотой Ключик»  и ООО «СПЖилстрой» внесены представления об устранении нарушений законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем. 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
 
О нарушениях трудового законодательства об оплате труда
В течение августа-сентября 2010 года в прокуратуру района поступило несколько обращений от граждан по вопросу невыплаты заработной платы и окончательного расчета при увольнении.
Согласно ст. 81.1 Трудового Кодекса РФ в день прекращения трудового договора работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку и произвести с ним расчет в соответствии со статьей 140 настоящего Кодекса. По письменному заявлению работника работодатель также обязан выдать ему заверенные надлежащим образом копии документов, связанных с работой.
В нарушение требований указанной статьи Трудового Кодекса РФ и только после проверки прокуратуры района был выплачен окончательный расчет работнику М. ООО «Новое поколение», двум работникам «Оконная верфь» и работнику ООО «Айсберг». По указанным фактам нарушений законодательства внесено 2 представления об устранении нарушений трудового законодательства (ООО «Новое поколение» нарушения устранены в период проведения проверки) и возбуждено 1 дело об административном правонарушении.
 
В рубрику: «Прокуратура разъясняет» 
 
Разъяснения требований трудового законодательства.
 
            Проведенный прокуратурой района анализ обращений граждан свидетельствует о том, что наибольшее количество обращений поступает по вопросам  нарушений в сфере ЖКХ и трудового законодательства.
            Имеют место  случаи, когда работодатель уклоняется  от выдачи документов, связанных с работой, например, справки о заработной плате. В соответствии со ст. 62   Трудового Кодекса РФ  по письменному обращению работника работодатель обязан не позднее трех рабочих дней выдать работнику копии документов, связанных с работой (например, копии приказа о приеме на работу, о переводах на другую работу, об увольнении, справки о заработной плате, выписки из трудовой книжки). Копии документов, связанных с работой должны быть заверены работодателем и предоставляться работнику безвозмездно.
            Другим распространенным нарушением трудовых прав работников является оплата и предоставление очередных отпусков. В силу ст.  115 Трудового Кодекса РФ продолжительность ежегодного  основного оплачиваемого отпуска составляет 28 календарных дней. Поскольку кроме основного отпуска работникам, занятым на работах с вредными условиями труда, работникам с ненормированным рабочим днем, работникам, работающим в районах Крайнего севера и приравненным к ним местностям предоставляются дополнительные оплачиваемые отпуска отпуск может быть более 28 календарных дней. 
Право на использование отпуска за первый год работы возникает у работника по истечении шести месяцев его непрерывной работы. Очередность отпусков устанавливается графиком отпусков, который утверждается работодателем ежегодно не позднее чем за две недели до наступления календарного года. График отпусков обязателен как для работодателя, так и для работника, поэтому отказать в предоставлении отпуска работодатель не вправе. Разделение ежегодного оплачиваемого отпуска на части допускается по соглашению между работником и работодателем, при этом хоты бы одна из частей этого отпуска должна быть не менее 14 календарных дней.
            Ежегодный отпуск оплачивается работодателем не менее чем за три дня до начала отпуска.
            Самым распространенным нарушением трудового законодательства является невыплата или несвоевременная выплата заработной платы. 
   Достаточно часто работодатель  пытается применить к работнику штрафные санкции или удержать часть заработной платы при наличии претензий к выполненной работником работы. Однако практика работодателей наказания работников в виде денежных штрафов незаконна и  удержания из заработной платы работника могут производиться в случаях определенных ст.   137 Трудового Кодекса РФ. А именно:  для возмещения неотработанного аванса, выданного работнику в счет заработной платы;
для погашения неизрасходованного и своевременно не возвращенного аванса, выданного в связи со служебной командировкой или переводом на другую работу в другую местность, а также в других случаях;
для возврата сумм, излишне выплаченных работнику вследствие счетных ошибок, а также сумм, излишне выплаченных работнику, в случае признания органом по рассмотрению индивидуальных трудовых споров вины работника в невыполнении норм труда (часть третья статьи 155 настоящего Кодекса) или простое (часть третья статьи 157 настоящего Кодекса);
при увольнении работника до окончания того рабочего года, в счет которого он уже получил ежегодный оплачиваемый отпуск, за неотработанные дни отпуска. Удержания за эти дни не производятся, если работник увольняется по основаниям, предусмотренным пунктом 8 части первой статьи 77 или пунктами 1, 2 или 4 части первой статьи 81, пунктах 1, 2, 5, 6 и 7 статьи 83 настоящего Кодекса.
            При прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника. Если работник в день увольнения не работал, то соответствующие суммы должны быть выплачены не позднее следующего дня после предъявления уволенным работником требования о расчете.
            Если работодатель нарушил установленные сроки выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и других выплат, причитающихся работнику, он обязан выплатить их с учетом процентов (денежной компенсации).она должна быть не ниже одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка РФ от  не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. Обязанность выплаты денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя.


