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Мы отмечаем 70 лет со дня гибели старшего политрука  44-го истребительного авиационного полка Артема Пасечника, героически погибшего 11 марта 1940 года при спасении своего командира. Его имя сегодня носит один из микрорайонов нашего округа.     
 
Артем Пасечник родился в Кировоградской области в семье крестьянина. Работал счетоводом в сельсовете, однако с 1931 года связал свою жизнь с военной службой. В 1937 году он окончил Сталинградскую военную авиационную школу летчиков. Оттуда и попал в 44-й полк, расположенный в то время на аэродроме Ропши. Однако в первые дни советско-финской войны полк перебазировался в Лисий Нос, а к её завершению – в Горелово. На защите Ленинграда в противостоянии с белофиннами Артем 
Пасечник совершал многократные боевые вылеты. Но один из них стал последним. 
В тот роковой день 11марта 1940 года эскадрилья капитана Приёмова вылетела на штурмовку вражеских эшелонов с боеприпасами. Но во время операции его самолет был поврежден, и летчик совершил вынужденную посадку в тылу врага на лёд озера Пулкалус-Ярви. Увидев случившееся, лейтенант Тюрин сажает свой 
самолет рядом, чтобы спасти командира, а их товарищи под командованием Артема Пасечника прикрывают их с неба. Однако лейтенанту Тюрину и капитану Приёмову не удалось взлететь из-за снежных сугробов.
Пока потерпевшие аварию летчики пробирались к своим, Артем Пасечник пытался посадить самолет, чтобы выручить однополчан, но командир эскадрильи с помощью сигналов не разрешил ему делать этого. Когда они вышли из леса под боевым прикрытием друзей, их окружили финские автоматчики, и наши лётчики, не пожелав сдаваться в плен,  погибли в неравном бою.
До самого позднего вечера летчики полка под началом политрука Пасечника штурмовали район, где был подбит их командир. В одном из воздушных боев самолет комиссара был сбит, и он в бессознательном состоянии попал в плен к белофиннам. Враги долго глумились над ним и, вырезав на груди звезду и прикрепив на шею деталь от самолета, бросили тело комиссара в прорубь озера. 
Герои не дожили до окончания войны меньше суток. Уже12 марта в 12 часов с Финляндией был подписан мирный договор. Тела лётчиков-героев Артема Пасечника, Фёдора Приемова и Михаила Тюрина были найдены и доставлены на аэродром Горелово. Однополчане были потрясены расправой белофиннов над своими товарищами. 
Похоронили героев в авиагородке. В последний путь их проводили под батарейный залп зенитных орудий.
За образцовое выполнение заданий на фронте и проявленное мужество старшему политруку Артёму Пасечнику и лейтенанту Михаилу Тюрину указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 апреля 1940 года посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.
По многочисленным просьбам и ходатайствам жителей военного городка постановлением 
Ленгорисполкома № 435 от 17 июня 1982 года городок стал носить наименование улицы 
Политрука Пасечника, преобразившейся сегодня в целый микрорайон.
Здесь же находится памятник летчикам-героям, установленный на их братской могиле весной 1946 года на средства личного состава11-го Гвардейского полка. В скором времени предстоит реконструкция памятника, приуроченная к 65-летию Великой победы. 
 
 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ГОРЕЛОВО
 
 
РЕШЕНИЕ
 
 
16.02.2010. № 06                                                                                                             Санкт-Петербург
 
Об установлении памятной даты
муниципального образования
 
 
Руководствуясь Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт- Петербурга от 23 сентября 2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт- Петербурге», Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Горелово, Муниципальный Совет
 
РЕШИЛ:
 
1. Установить памятную дату муниципального образования – «День муниципального образования Горелово».
2. Проведение праздничных мероприятий, посвященных памятной дате «День муниципального образования Горелово» назначить на 27 мая.
3. Настоящее Решение вступает в силу с момента опубликования (обнародования). 
 
 
Глава Муниципального образования                                                                             В.С. Трофимов
 
 
Отчет
Ждем губернатора
 
На отчетных собраниях руководителей местного муниципалитета перед жителями округа Горелово и те, и другие, впервые остались довольны друг другом.
 
В этом году отчеты перед населением проводились в двух микрорайонах – Предпортовый и военный городок на улице Политрука Пасечника. И это позволило узнать о работе местного самоуправления значительно большему количеству гореловцев, пришедших послушать «начальство» в 391-ю и 398-ю школы. А послушать было что, как от главы муниципального образования  Владимира Трофимова, так и от главы местной администрации Евгения Алексеева, впервые за долгие годы существования гореловского муниципалитета подготовивших отдельные доклады. Кроме того, перед людьми выступили депутат городского ЗАКСа Олег Пеший, заместитель главы районной администрации Андрей Пашкин и заместитель генерального директора ООО «Жилкомсервис № 4 Красное Село» Виктор Мотаненко. Так что информации для размышления слушатели получили достаточно.
 
Депутатская работа
Владимир Трофимов напомнил собравшимся о том, что 1 марта возглавляемый им муниципальный совет отметил ровно год работы в новом составе, в который входят семь депутатов от партии «Единая Россия», один – от «Справедливой России» и один независимый. За прошедший год наши депутаты собирались 15 раз и приняли 59 нормативных актов. 
Владимир Трофимов с удовлетворением отметил слаженность и работоспособность своей команды, которой по плечу почти любые задачи не только местного, но и городского уровня. Из 44 вопросов местного значения, находящихся в ведении муниципальной власти, приоритетными в Горелово считаются благоустройство, устройство пешеходных дорожек для людей и дополнительных парковочных мест для машин, создание зон отдыха, ликвидация несанкционированных свалок, организация сбора и вывоза бытовых отходов, уборка территории. И хотя местный бюджет 2009 года был урезан почти на пять миллионов рублей, составив в итоге порядка 26,7 миллионов, его удалось распределить таким образом, чтобы выполнить все адресные программы муниципалитета.
Депутаты совета также отправили в государственные и ведомственные инстанции 139 запросов, подготовленных на основе обращений и жалоб граждан. И по многим из них получены положительные ответы. Наконец удалось сдвинуть с места забуксовавшую было городскую программу наружного освещения гореловских улиц, убрать из наших поселков игровые автоматы. Решены вопросы реконструкции памятника летчикам-героям на улице Политрука Пасечника, медицинского обслуживания населения. Оказана помощь школам, возле обеих построены современные стадионы с искусственным покрытием, в микрорайоне Предпортовый создан подростковый клуб от ПМЦ «Лигово».   
Выделены средства на ремонт дороги от Аннинского шоссе до разворота автобуса № 81, увеличено количество рейсов муниципальных автобусов, курсирующих по территории округа. Появились подвижки и по дорогам местного значения, которые, несмотря на переданное муниципалитету еще год назад полномочие на их ремонт и содержание, фактически до сих пор остаются бесхозными. Но добились создания рабочей комиссии по формированию перечня гореловских дорог. И если её работа не затянется, в следующем году в наш округ на эти цели уже могут прийти деньги. 
В сфере экологии у муниципального совета есть планы привлечь средства на очистку водоемов на Таллинском шоссе, 40, и в поселке Торики.   
 
Благоустройство на отлично
Евгений Алексеев в свою очередь рассказал, на что местная администрация потратила небольшие бюджетные средства. Прежде всего, это комплексное благоустройство внутридомовых территорий на улице Политрука Пасечника с асфальтированием, уширением проезжей части, установкой газонных ограждений и обустройством газонов. Комплексный подход местной администрации к благоустройству приводили в пример другим на одной из выездных коллегий районной администрации, работа муниципалитета оценена на «отлично», а обновленная спортивная площадка на улице Политрука Пасечника, 16, отмечена, как одна из лучших в районе. По словам Евгения Алексеева,  на эти цели идут и деньги, вырученные на экономии при проведении муниципальных конкурсов, благодаря чему удалось обустроить дополнительные парковочные места для личного транспорта, сделать пешеходные дорожки, провести ямочный ремонт внутриквартальных дорог. Дружески-партнерские отношения  налажены и с работающими на территории округа предприятиями, которые не отказываются помочь техникой и людьми в решении актуальных для жителей вопросов. Докладчик особо отметил ООО «ЛенРусСтрой», заменившее покосившуюся опору электролиний возле магазина «Южный», ЗАО «СМТ», установившее по просьбам жителей на улице Заречная лесенку для пассажиров автобуса № 20. Активно участвуют в местной жизни и «Балтийская энергетическая компания, СМУ 53, ООО «Техвэй» и другие. 
В прошлом году в округе также провели масштабную работу по ликвидации больных и аварийных деревьев.          
Продолжается борьба с мусором и бытовыми отходами, на которую было потрачено три миллиона рублей. На сегодняшний день муниципалитет доверил эту тему одному подрядчику в лице завода «Радиус». Как отметил Евгений Алексеев, пока плата за сбор и вывоз мусора из частного сектора лежит на плечах местного бюджета, однако с 2011 года домовладельцам, скорей всего, придется взять эти расходы на себя. Во всяком случае, такие планы вынашиваются сегодня в городском правительстве. 
Евгений Алексеев высказал собравшимся и свои претензии. Он, в частности, указал на факты вандализма и воровства по отношению к муниципальному имуществу и задал присутствовавшим вопрос, куда подевались скамейки со спортивной площадки на улице Политрука Пасечника, 16, которые сначала вывернули, а потом вывезли. Та же участь постигла две скамейки при одной из новых пешеходных дорожек, постоянно срезаются с дорог так называемые «лежачие полицейские». А ведь на восстановление утраченного приходится по второму разу тратить бюджетные средства, которые могли бы пойти на другие добрые дела.               
 
Нет проблем
Немало сделано муниципалитетом и в других сферах. В прошлом году, например, мы впервые отправили на военно-патриотический фестиваль «Красносельские маневры»
две команды – от 391-й и 398-й школ, и обе показали хорошие результаты. Появились у нас неплохие футбольные команды, успешно выступающие на районных этапах городского турнира «Кожаный мяч». Работает один из лучших в районе класс ОБЖ в 391-й школе, оборудованы системы оповещения в муниципалитете. Проведены местные праздники, а для школьников и ветеранов организованы поездки на экскурсии, в театры и на городские мероприятия. Большой блок вопросов решает отдел по опеке и попечительству, на учете которого состоит 31 ребенок.  
В целом работу местного самоуправления гореловцы признали хорошей и многие прямо в зале благодарили муниципалов за активность и оперативность. Проблем на территории округа, конечно, еще множество, и это признают не только жители, но и власть. Не все получается, как хочется. Так, по словам Владимира Трофимова, нашему совету не удалось найти понимания в городском комитете по транспорту по проблеме загруженности транзитными автомобилями дорог по улицам Коммунаров, Социалистическая, Авиационная и другим. Местные жители просили запретить там движение чужих машин, использующих гореловские улицы для объезда пробок на Таллиннском шоссе, однако в комитете ответили, что это невозможно. Не смогли депутаты добиться и передачи в муниципальную собственность здания старой школы на улице Политрука Пасечника, так как у него уже есть собственник. По-прежнему остро стоит проблема бесхозности контейнерных площадок и засорения придорожных кюветов в частном секторе, на обслуживание которых в местных бюджетах не предусмотрено средств. Гореловцы жалуются на отсутствие в округе крупных торговых сетей, на несанкционированные свалки, на самостийную стоянку большегрузных автомаших на улице Коммунаров и так далее. Многих беспокоят вопросы организации автобусных остановок возле гипермаркета «Лента» и застраивающегося многоэтажного микрорайона за улицей Колобановская. Жильцы дома на Красносельском шоссе, 46, жалуются на лужу на углу их дома, не просыхающую уже несколько лет.
Но всё это, как еще раз заверил гореловцев Евгений Алексеев, в принципе решаемо, не через муниципалитет, так через другие инстанции. Ведь чужих проблем на территории округа для местной власти нет. 
 
Дорога в ЗаКС
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Присутствовавшие на отчете Андрей Пашкин и Олег Пеший одобрили позицию гореловского муниципалитета, и каждый еще раз подчеркнул, насколько плодотворной стала его работа после последних выборов в муниципальную власть. Как подтвердил Олег Пеший, наши депутаты уже знают дорогу в городской ЗаКС, и активно ставят перед парламентариями свои вопросы. Сегодня, например, в ЗаКСе рассматривается проект очередных поправок к закону «О местном самоуправлении на территории Санкт-Петербурга», в числе которых внесенные гореловцами предложения о наделении местной власти дополнительными полномочиями по проектированию отдельных элементов благоустройства и содержанию контейнерных площадок. 
Также продолжается совместная работа городских и наших депутатов по застраивающемуся массиву в поселке Горелово. Олег Пеший внес свой депутатский вопрос по данной теме в предстоящий отчет губернатора Санкт-Петербурга пред городским ЗаКСом.               
 
Социальный показатель
Некоторые поднятые на собрании темы разъяснил и Андрей Пашкин, курирующий в районной администрации социальную сферу. Он отметил, что Горелово и Красное Село сильно отстают по многим социальным показателям от района, но некоторые подвижки благодаря совместным усилиям муниципальной и районной властей  здесь все же произошли. Так, местные школы на 100 процентов обеспечены хорошими стадионами и заборами. Осталось оградить и благоустроить территорию возле здания начальной школы № 391, что будет сделано в этом году. Облагорожены дворы здешних детских садов, там установлено много спортивных и игровых форм.  
В прошлом году району удалось отвоевать и взять под свое крыло подростковый клуб. Летом здесь запланирован косметический ремонт, и к осени клуб начнет работать в полную силу. Андрей Пашкин подчеркнул, что для детей и подростков услуги клуба на 80 процентов должны быть бесплатными.
Отстояли и амбулаторию на улице Политрука Пасечника, где будут делать ремонт, и филиал 93-й поликлиники на улице Школьная, 45. Сегодня городской КУМИ продолжает судиться с оставшимися там арендаторами, однако деньги на ремонт и оснащение филиала уже выделены в размере 16 миллионов рублей. Правда, этого немного не хватает, но район надеется восполнить пробел за счет экономии средств на проведении конкурсов по размещению государственного заказа.       
Как сказал Андрей Пашкин, филиал в Горелово должен быть открыт в начале сентября, и пообещал собравшимися пригласить на это событие Валентину Матвиенко: «Наш губернатор побывала во многих муниципальных образованиях района. Пора ей заглянуть и в Горелово», - заключил заместитель главы района.
Возможно, у чиновника есть надежда обратить внимание губернатора на достраивающийся силами компании «ЛенРусСтрой» детский сад, который город не хочет выкупать из-за спорности находящейся под зданием территории. Тем не менее, сад в округе нужен, и всем хочется, чтобы он использовался по назначению. 
 
                                                            II
 
Прием граждан
 
Утвержден график приема граждан должностными лицами местной администрации округа Горелово.
                        
Глава местной администрации Евгений Анатольевич Алексеев будет принимать в помещении муниципалитета на Красносельском шоссе, 46, по средам - с 14.00 до 16.00, в Старо-Паново на улице Поселковая, 26А, – в первый понедельник месяца с 16.00 до 18.00, на улице Политрука Пасечника, 20, в помещении правления гаражно-строительного кооператива «Дружба-3» - во второй понедельник месяца с 16.00 до 18.00. Заместитель главы администрации Дмитрий Аркадьевич Иванов ведет прием в помещении муниципалитета по четвергам - с 14.00 до 16.00, в правлении ГСК «Дружба-3» - по субботам с 10.00 до 13.00, в Старо-Паново на улице Поселковая, 26а, - в первый понедельник месяца с 16.00 до 18.00. Предварительная запись на прием к главе и его заместителю по телефону 746-25-65. В помещении местной администрации ведут прием главный специалист по опеке и попечительству Елена Борисовна Титова - по вторникам с 110.00 до 17.00,  специалист первой категории по опеке и попечительству Маргарита Борисовна Салтанова – по пятницам с 10.00 до 17.00. Обед с 13.00 до 14.00.   
 
Общественные организации
 
На территории округа Горелово сегодня работают шесть общественных организаций.  
 
Ветеранские организации представляют: в Горелово – Раиса Фёдоровна Иванова, тел.
 746-14-93 (ведет прием по пятницам с 10.00 до 12.00 в помещении муниципалитета); в Старо-Паново - Галина Сергеевна Самохина, тел. 736-62-59; в военном городке - Виктор Парфенович Судаков, тел. 746-17-60; в Ториках - Евгения Генриховна Хвесько, тел. 
746-22-49. Общество жителей блокадного Ленинграда представляет Екатерина Павловна Никитина, тел. 746-25-23 (ведет прием каждую вторую пятницу месяца с 14.00 до 16.00 в помещении библиотеки на улице Коммунаров,118). Малолетние узники фашистских концлагерей - Евгения Григорьевна Анощенкова, тел.746-22-29. Диабетическое общество «Капля жизни» - Надежда Александровна Епифанова, тел. 736-99-63. Первичная организация Всероссийского общества инвалидов - Анна Игнатьевна Агеева, тел. 
749-65-77. Санкт-Петербургское общество детей войны, погибших, пропавших без вести родителей - Ольга Львовна Пастухова, тел. 757-07-59, 8-905-252-8686 (ведет прием по пятницам с 10.00 до 12.00 в помещении муниципалитета), Людмила Ивановна Кожевникова, тел.749-64-85.
     
                                                             Ш
 
Актуально
Зимняя страда
 
За зимнюю страду  борьбы со снежными завалами муниципальные грузовики вывезли с территории округа свыше семи тысяч кубометров снега.
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Изучив соответствующее законодательство, муниципалы выяснили, что имеют полное право осуществлять уборку снега за бюджетные средства с территорий, тупиков и проездов, не включенных в адресные программы, утвержденные исполнительной властью. В Горелово таких неучтенных участков оказалось около 70, и часть из них муниципалитет решил убирать своими силами. 
Деньги на эти цели в размере 500 тысяч рублей изыскали в муниципальном бюджете, изъяв их со статьи, предусматривающей благоустройство внутридомовой территории на улице Совхозная, 14/6 в Старо-Паново. Так как недавно из района пришла информация, что в скором времени данный дом будет расселен, решили лучше разгрести снег.
Муниципальная уборочная техника, а это два погрузчика Bobcat и JCB и два КАМАЗа, работали в районах многоэтажной жилой застройки поселка Горелово 20 дней, вывезли тонны снега. За это время пришлось наказать рублем и нескольких местных автолюбителей, чьи машины мешали механизированной зачистке. Но в итоге все завершилось благополучно, так что передвигаться по местным улицам стало значительно легче.
Не был забыт и частный сектор. Там трудились погрузчики от ГУДП «Путь», заключившего подрядный договор с районной администрацией. Однако на эту страду из районного бюджета были потрачены средства уже с IV и чуть-чуть с III кварталов нынешнего года. Нам осталось надеяться, что будущая зима окажется не такой снежной, и изыскивать средства на погрузчики наперед, как случилось в этот раз, уже не придется.
Муниципальные полмиллиона тоже зарыты в снег почти полностью. Немного осталось лишь на ручную уборку и подсыпку дорожек. 
По мнению заместителя главы местной администрации Дмитрия Иванова, если бы объекты, работающие на территории округа, относились к содержанию прилегающих к ним участков, как положено по закону, то есть очищали их в радиусе пяти метров и вывозили снег, весна в Горелово была бы почти сухой. Однако ряд предприятий отнеслись к зимней стихии безответственно, и некоторых пришлось даже наказать. Так, оштрафованы все магазины, расположенные на углу между Аннинским и Таллинским шоссе. Как признается муниципальный служащий, можно было оштрафовать и больше, однако остальные нарушители снегоуборочной дисциплины числятся на территории Ломоносовского района. 
Словом, хочешь не хочешь, а покупать сапоги, видимо, все-таки придется. Слишком снежной была зима, и неподготовленными - петербуржцы. 
 
                                                      IV
 
Коммуникации
Свет в ноябре
 
Губернатор Санкт-Петербурга поручила своим подчиненным наладить в Горелово наружное освещение к ноябрю этого года.
 
Напомним, что строительство сети наружного освещения в квартале 1А микрорайона Горелово было включено в адресную программу развития внутриквартального освещения в Санкт-Петербурге на 2007-2013 годы с объемом финансирования свыше 11 миллионов рублей. Согласно ей, уже в 2008 году наши улицы должны были стать светлыми.
Но фонари не зажглись. Как потом объясняли местной администрации в городском комитете по энергетике и инженерному обеспечению, на Горелово не было выделено денег, и соответствующие работы перенесли на 2009-2010 годы. Однако на состоявшемся в Смольном 14 января совещании выяснилось, что до сих пор нет даже проекта наружного освещения нашего округа, и к работам никто не приступал. В связи с этим Валентина Матвиенко поручила вице-губернатору Алексею Сергееву и председателю комитета по энергетике и наружному освещению Олегу Тришкину лично заняться этим вопросом,  а ответственной за работы была назначена компания «Светлый город».
Тем не менее, на совещании в районной администрации, прошедшем 2 марта, стало известно, что никаких действий по направлению к нашему свету предпринято не было. Изучив обстоятельства дела, глава района Владислав Петров поставил задачу перед компанией «Петродворцовая электросеть» разработать техническое задание по наружному освещению теперь уже не только микрорайона Предпортовый, но и улиц Константиновская, Константиновский переулок, Заречная, Колобановская, Набережная (дома 5 – 25), Ломоносова, Можайского, политрука Пасечника – от железнодорожной станции Горелово до дома 1/3 и от разворотного кольца 81-го автобуса до дома 20. Кроме того, решено провести реконструкцию подземных сетей самых старых домов военного городка, со 2-го по 10-й.       
С целью выполнения указания губернатора, компании «Светлый город» поручено совместить проектные и строительные работы и сдать готовые электросети к 1 ноября этого года. 
Так что у жителей Горелов появился шанс увидеть свет уже в конце предстоящей осени. 
 
Прокурорский надзор
Право на труд
 
В 2009 году прокуратурой района вынесено семь протестов и внесено 45 представлений по фактам нарушений трудового законодательства. Из них 15 представлений касалось оплаты труда. 
 
По словам заместителя прокурора района Натальи Яковлевой, чаще всего граждане обращаются к ним с жалобами на несвоевременную выплату заработной платы. За прошлый год прокуратурой по этому вопросу направлено в суд 157 исков в защиту трудовых прав граждан, хотя в 2008 году такой иск был только один.
Согласно Трудовому кодексу РФ, заработная плата выплачивается не реже, чем каждые полмесяца, в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка организации, коллективным или трудовым договором. При прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику, производится в день его увольнения.
Другим типичным нарушением трудового законодательства является отказ работодателя правильно и своевременно оформить трудовой договор. Между тем, трудовые отношения между работником и работодателем считаются возникшими, даже если трудовой договор не оформлен надлежащим образом, но работник фактически приступил к работе с ведома работодателя или по его поручению.
Еще одним распространенным нарушением является установление и выплата заработной платы в размере ниже официального минимального размера оплаты труда. Однако Конституция РФ, обладающая высшей юридической силой на территории нашего государства, этого не позволяет.   
При проведении  проверок сотрудниками прокуратуры района были также установлены нарушения прав граждан на медицинское страхование. Так, в прокуратуру обратилась гражданка, работающая в одной компании диспетчером в соответствии с приказом о приеме на работу  и заключенным трудовым договором. Однако страховой медицинский полис ей не выдали. Таким образом, работодателем были нарушены требования законодательства, регулирующего  медицинское страхование  граждан, что привело к поступлению обоснованной жалобы. По результатам проверки руководству предприятия было внесено представление о выдаче полиса.
 
 
 


