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Главы Муниципального образования МО Горелово за 2019 год

БЮДЖЕТ
В 2019 г. доходы местного бюджета составили по плану 108168,2 тыс. руб., по факту 110006,8 тыс. руб., исполнение 101,7%. Расходы по плану составили 126389,7 тыс. руб., по факту 125851,4 тыс. руб., исполнение бюджета - 99.6%.
Расходы на содержание Местной Администрации и Муниципального Совета составили 14,2% от общей суммы расходов местного бюджета (17887,5 тыс. руб.).
Все ведомственные муниципальные программы за 2019 год выполнены в полном объеме.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
В сентябре 2019 года избран новый состав Муниципального Совета МО Горелово: 
По первому избирательному округу
Волкова Л.К.
Иванов Д.А.
Махова Е.А.
Меньшиков Г.Г. 
Фатеев А.А.
По второму  избирательному округу
Егоров С.В. 
Кирпичева Л.К.
Лебедева Ю.Н.
Савицкая Н.А. 
Петухов А.В. 

Муниципальный Совет  работает в тесном сотрудничестве с  Местной Администрацией. В штате  Местной Администрации 14 сотрудников,  главой Местной Администрации муниципального образования Горелово назначена ЛЕБЕДЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА
ОМСУ в 2019 году в соответствии Законом СПБ 420-79 решали более 50 ВМЗ.  
Одним из основным вопросов, решаемых ОМСУ является благоустройство, на которое было затрачено около 50 млн.рублей.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
В течение 2019 года проводилась уборка территорий, не включенных в адресные программы исполнительных органов Государственной власти, на внутриквартальных территориях зеленых насаждений общего пользования местного значения, а так же на детских и спортивных площадках общей площадью 80 000 м.кв.
Проводилась целенаправленная работа по ликвидации несанкционированных свалок. Ликвидировано 23 несанкционированные свалки, твердых коммунальных отходов. Всего вывезено и утилизировано более 600 м.куб. мусора.
В целях безопасного передвижения жителей МО Горелово установлено и отремонтировано 27 искусственных дорожных неровностей на внутриквартальных проездах по 22 адресам, общей протяженностью 55 м.пог.
Осуществлен ремонт асфальтобетонного покрытия внутриквартальных проездов и пешеходных дорожек на площади 3 886 м.кв.
В рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» реализованы проекты по созданию зон отдыха по  адресам: ул. Политрука Пасечника, внутриквартальный сквер западнее дома 11/1, лит. А, Красносельское шоссе, внутриквартальный сквер западнее дома 44, лит. А. При выполнении работ по благоустройству территории отремонтированы пешеходные дорожки,  установлены садово-парковые диваны, урны, вазоны, проведено озеленение: посажены деревья, кустарники, а так же разбиты цветники.
Кроме того, проведена большая работа на внутриквартальных территориях по текущему ремонту пешеходных дорожек на: ул. Политрука Пасечника, д. 5/2 до Аннинского шоссе и ул. Политрука Пасечника, д.17.                                 
В целях создания условий для занятий населения физической культурой и спортом оборудована новая спортивная площадка по адресу: ул. Ломоносова, 71.
В течение года производилось регулярное обслуживание детских и спортивных площадок, с целью поддержания в нормативном состоянии, находящегося на них, детского игрового и спортивного оборудования, а так же травмобезопасного покрытия. При выявлении дефектов и неисправностей производился своевременный ремонт травмобезопасного покрытия, замена изношенного оборудования на детских и спортивных площадках. Отремонтировано и установлено 412 метров металлических газонных ограждений и 80 малых архитектурных форм.
В результате совместного плодотворного сотрудничества Местной Администрации Муниципального образования МО Горелово и Администрации Красносельского района на озере «Гореловское» по адресу ул. Политрука Пасечника д.1/2, появилась обустроенная зона отдыха.
По итогам городского смотра-конкурса  этот проект признан лучшим в городе:  в номинации «Лучший объект благоустройства, созданный по инициативе администрации района или внутригородского муниципального образования СПБ».
Все проекты муниципалов прошли через народное голосование и обсуждение.
ТРУДОУСТРОЙСТВО ДЕТЕЙ.
Для того чтобы дети выросли достойными людьми, важно заниматься  их разносторонним развитием Самая важная задача при работе с детьми  это обеспечение их ЗАНЯТОСТИ.  С этой целью  МО была разработана программы по «Участию  в организации и финансировании трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, в свободное от учебы время». Этим летом в Горелово возможность поработать получили 90 юных жителей. На эти цели было затрачено около 2 млн. рублей. Проведена масса досуговых и спортивных мероприятий для детей и подростков. Руководство детьми осуществляла депутат Кирпичева Л.К.
ПРОФИЛАКТИКА
Большую работу муниципалитет проводит в области профилактики правонарушений, наркомании, табакокурения, дорожно-транспортного травматизма, профилактики терроризма и экстремизма. Были проведены интерактивные семинары с применением наглядных экспериментов, тематические акции и квест-игры.
Значительное внимание в течение года уделялось пропаганде здорового образа жизни, прикладным видам спорта, подвижным играм  на открытом воздухе.
СОДЕРЖАНИЕ, УБОРКА И ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ УДС
В соответствии с ведомственной целевой программой на территории Муниципального образования МО Горелово в 2019 году выполнен ремонт двух дорог. Отремонтировано асфальтобетонное покрытие улиц Красная и Красных Зорь (м/р Старо-Паново) общей площадью 1256 м.кв. Проведены работы по выравниванию щебеночных профилей проезжей части и обочин с добавлением и без добавления нового материала на 21 дороге общей площадью более 33 900 м.кв.
Произведен ремонт 3-х водопропускных труб. В течении года осуществлялась прочистка водоотводных кюветов. Отремонтировано 2 железобетонных оголовка водопропускных труб. В рамках аварийного ямочного ремонта отремонтировано 900 м.кв. асфальтобетонного покрытия улично-дорожной сети.
В течении всего года осуществлялась механизированная уборка дорог и улиц на площади 325 842 м.кв.
Общая площадь отремонтированных дорог на территории МО Горелово составила 36 056 м.кв.
КУЛЬТУРА И ДОСУГ

2019 год для нашего муниципального образования  был насыщенным различными культурными и праздничными мероприятиями. В общей сложности было организовано и проведено 24  праздничных мероприятия, которые посетили более 5 000 человек.   
Традиционными, узнаваемыми и любимыми для жителей нашего округа стали праздничные концерты, дворовые праздники и гуляния, такие как «Масленица», «День Муниципального образования Горелово, День основания г. Санкт-Петербурга», «День военно-морского флота РФ» и другие.
В рамках проведения досуговых мероприятий, в течение года для детей и подростков, а так же жителей МО Горелово было организовано 12  экскурсий, проведены военно-патриотические и творческие конкурсы для детей. К Новому году , уже по сложившейся традиции, организована поездка в Москву на представление «Кремлёвская ёлка», приобретены билеты в «цирк в Автово».   

ЗАЯВЛЕНИЯ ГРАЖДАН

В течение года в муниципалитет поступило:
860 заявлений граждан, из них:
- по благоустройству             - 339
- по опеке и попечительству – 388
- иные вопросы                       - 133.
Руководителями ОМСУ осуществлено 75 личных приема граждан, на которых принят 181 человек.
На портал «Наш Санкт-Петербург» поступило 84 обращения граждан. Все они рассмотрены и приняты соответствующие меры.
Для общения с жителями кроме официального сайта МО, создана группа «В контакте».
Работает «Горячая линия» в контакте, где оперативно рассматриваются срочные вопросы. На «Горячую линию» поступило  460 запросов.

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

В органе опеки и попечительства МА МО Горелово на конец 2019 года состоит на учете 39 несовершеннолетних подопечных, из них 21 ребенок находится под опекой (попечительством), 18 детей воспитываются  в приемных семьях.  
За 2019 г. на территорию МО Горелово принято 10 несовершеннолетних подопечных, из них из других регионов принято 7 несовершеннолетних, из другийх районов города 3. 
  В 2019 году сумма денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством) в приемных семьях составила 12382,00 руб. на каждого ребенка. 
В 2019 году органом опеки и попечительства выявлено 4 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, которые устроены в государственные учреждения на полное государственное обеспечение.
 На конец 2019 года состоит на учете 21 совершеннолетний подопечный, признанный судом недееспособным.
В 2019 году специалистами по опеке и попечительству МА МО Горелово осуществлено 272 выхода в адрес, с целью проверки условий жизни семей, где воспитываются несовершеннолетние дети, а также проверки условий жизни проживания несовершеннолетних подопечных и совершеннолетних подопечных граждан, признанных судом недееспособными и по запросам судов.
За отчетный период специалистами по опеке и попечительству МА МО Горелово принято участие в 95 судебных заседаниях по 56 гражданским делам по защите прав и интересов несовершеннолетних и недееспособных граждан. Подготовлено 47 заключений в суд по следующим вопросам: о целесообразности усыновления, о лишении родительских прав, по вопросам участия в воспитании детей отдельно проживающих родителей, об определении места жительства детей, о защите других личных и имущественных прав несовершеннолетних детей и недееспособных граждан.
За 2019 год в орган опеки и попечительства МА МО Горелово поступило 338 заявлений от граждан, издано 191 Постановление, поступило 1340 входящих документов, отработано и отправлено 1283 исходящих документов. 
Органом опеки и попечительства МА МО Горелов выдано 16 направлений гражданам для зачисления на курс подготовки лиц, желающих принять на воспитание в семью ребенка, оставшегося без попечения родителей. 

Специалисты по опеке и попечительству МА МО Горелово ведут прием каждый вторник с 10.00 до 17.00 с 13-14 обед, справки по телефону 746-10-49.

 Депутатам Муниципального образования Горелово всегда важно выслушать мнение каждого обратившегося жителя, дать возможность задать интересующие вопросы, даже если они не касаются полномочий органов местного самоуправления и помочь в решении проблемы.
